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Передплата
п  »РУСЛАНА* виносить: 

в Австриі:
те цілий рік . . . 20 кор
те шв року . , . 10 кор
■ж чверть року . с кор
■а місиш. . . . 1‘70 кор

За границею.
а* цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а шв року . 8 рублів

або 16 франків
Поодиноке висло по 10 сот.

мвмвгл влвктадамшіаи

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВПІ 
•  О1!, год. пополудня.

Редакцкя, адміиїстраиия і 
експедиция >Руслана« під 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщини).Еко- 
педиция місцева в Агенти Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звергає ся лише 
на попереднє застережеи». — 
Реклнмаииї неонечатані вільні 
від порти. — Оголошені, зви
чайні прийманіг,'. ся по шиї 
їо  від с т р іч і.п. а в .Наді
сланім. 4!) с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3.) с. від стрічки.

Вежа иіронна. |ща в Іш.
( х )  Угорске пересиленє дійшло вже 

до найбільшої крайносгн. Тепер вже не 
тілько стало сумнїким, чи угорска держава 
зможе вдоволити найконечнїйшим потребам 
правильної управи, але иересиленє захопи
ло також основні підвалини дуалістичного 
устрою монархії, так що нині загрожена 
правильна управа спільної армії і спільних 
справ а також заграннчна репрезентацію 
монархії, наколи хоч на короткий час не 
зарадить ся всему тому, хочби тимчасово. 
Задля того в понеділок прибули до Ішлю 
всі спільні міністри, ґр. Ґолуховский, бар. 
Буриян і Пітрайх. а також обидва мінїстри- 
президентн бар. Ґавч і бар. Феєрпарі і мі- 
нїстер скарбу Козель. Ві второк відбула ся 
під проводом цісаря велика коронна рада. 
Нема найменшого сумніву, що скликане сеї 
ради спричинило події в Угорщині. Так 
звана пасивна резистенция заведена ста
рим виділом угорскої коалїциї в цїли не- 
плаченя податків дійшла вже до такого 
степеня, що рух державної машини в Угор
щині поважно загрожений. Се споводувало 
Феєрварого виїхати з Карльсбаду, а мінї
стерска рада, котра відтак відбула ся в ІІе- 
штї, обдумала неиеречно способи відпові
дні, котрі мінїстер-президент предложив мо
нарсї, перед его виїздом на маневри. Але 
так само австрийске иравительство мусить 
обдумати предлоги, котрі буде приневолене 
в осінній сесиї державної ради внести що 
до спільних справ монархії. Спільна рада 
міністрів в Ішлю мусїла застановити ся над 
сею можливотю, що сего року делєґациї 
не зберуть ся і. не ухвалять буджету на 
1906 р. Таким способом і що до спільних 
справ монархії настане т. зв. ех Іех. Але

.»по

Іван Коссак

В Р И М А Н О В І.
Рускій рпманівскій кольони прпсьвячую.

Они зовсім не знали ся... бо і як знати ся ? 
Судия приїхав з такого великого міста, що ли
бонь знайдеш его хиба на мапі Генерального 
штабу, оден пан-отець з Поділя, гень гень з 
глухого куточка, другий з над Сяну, два профе
сори з двох противних кінців Галичини — а о- 
днак знайшли они себе, здружили ся і жили 
місяць цілий так щиро сердечно, як одна рідня.

Ба і пані не знали себе. Оля не знала Ма
рійки, Нусн жадної з них, пані Стефа також 
нікого — а однак знайшлись они, здружили ся 
і жили місяць цілий так щиро-сердечно як одна 
рідня.

І то скоро, в двох днях, знайшли они
себе.

І.
,, Вечеріло. Они продирали ся через гущави

ну лїса. Хоть дорога невигідна, хоть поблудили 
і годину даремне силують ся трафити на пра
вдиву стежку, весело їм — кричать, співають, 
барітон судиї домінує.

«Судия днесь в гуморі!» шепнула одна до

й пересправ що до віднови торгових дого
ворів не можна вже оуде дальше прово
лікати, а теперішнє угорске иравительство 
вагае ся входити з австрийскими хочби у 
вступні пересправи, щоби не дати коалїциї 
ніяких поводів до докорів о нарушуванє 
конституциї.

Тимчасом вже й сего року обопільні 
правительства дають лише задатки на кво
ту для спільних видатків, монархії, в надії, 
що справа квоти буде в найблизиіій бу- 
дуччинї констнтуцийно рішена Торгові до
говори з Німеччиною і Італією уложено 
також лише провізорично, бо не знати, ко
ли можна буде діждати ся їх парламен
тарного затверджена, а також торгові вза
ємини з Швайцариєю і Болгариєю можуть 
бути лише тимчасово уложені Так само 
і та ухвала спільної ради мінїстерскої в 
Ішлю, котра має заступити ухвали делєґа- 
ций що до спільних «потреб монархії, може 
бути лише'тимчасова, і таким способом ціла 
монархія що до свого дуалістичного устрою 
оперта лише на тимчасових підвалинах.

Спільна мінїстерска рада в Ішлю му
сїла отже неиеречно предложити монарсї 
способи, чи не дало би ся у кійскових пи
таних, котрі доси спиняють введенє парла
ментарного правительства, дійти до якогось 
компромісу з коалїциєю. В ДІЙСНОСТІ! з  т .  
зв. спільности австро-угорскої армії так не 
багато остояло ся, що австрийска рада дер
жавна нераз задавала собі питанє, чи су
проти щораз дальших устуиок в користь 
национальної мадярскої армії, може Австрия 
дальше двигати дотеперішний тягар на 
спільну армію. А треба ще і з тим числи
ти ся, що навіть і ті уступки, яких нині 
домагає ся угорска коалїция в користь сво
єї армії, она не уважає наконечним словом 
а змагає до утвореня самостійного угор-

другої — а він вже за їх плечима — зиркає 
своїми добрими ясними очима то на одну, то 
на другу.

Професор з Нусею відбивсь від гурту.
Він нарочно так маневрував. Они вже від 

тижня зі собою за богато щось говорять.
Судия між двома панями. Блідо лїлїєве 

сьвітло, предтеча ночи, окружала стрункі поста
ти нань.

Судия весело бавив їх, они обі слухали 
цікаво, крадькома дивлячись в єго голубі очи.

Пристали. Голосве «гоп», «гоп», накликува
на — повільно громада більшала.

Надтягнув і пан-отець з Поділя, і дволїтна 
пара, що єще з собою не освоїлась і боїть ся, 
щоб одно від другого на крок хорони Боже не 
відступило і пані Стефа з діточками і пані Оля 
з Інкою і нинїшним невідступним товаришом 
молодим академиком.

На професора і Нусю довго треба було 
«гопкати», надійшли вкінци, розяснені лиця ка
зали чогось догадувати ся, булиб певне обоє 
впали жертвою остреньких язичків, колиб увагу 
всіх не звернув на себе шестилїтний сельский 
хлопчина, що ' випровадив професора і Нусю 
з. гущавини, а тепер приобіцяв ціле товариство 
випровадити з лїса.

Мале хлопи, ледви від землі відросло, ціка
во гляділо на панів «з купелів», своїми мудрими 
очима.

|ского війска, як се рішучо заявив ґр  Апо- 
нї на останнім вічу в Шопроки (Еденбурґ),' 

Спільна мінїстерска рада в Ішлю не 
могла отже нічого иниюго, обдумати, лише 
якусь провізорию, але тут треба остаточно 
також глядіти на конець справи, а наконе
чне єі рішене стає пекучим. Можна споді- 
вати ся, що в посольскій палаті більшість 
згодить ся на таку полагоду, щоби австрий-
скому нравительству дано повновласть на 
видатки на спільні потреби монархії. Одна
че се буде лише односторонна і хвилева 
полагода справи а монархія не може єству- 
вати з дня на день і бути все в непевно
сті!. Тимто може найскорше довела-б до 
порозуміня і рішеня наконечного справи 
порушувана нераз уже гадка, а недавно 
знов відновлена ґр. Іваном Зічим, прові
дником католицкого сторонннцтва, щоби 
нибрані з обопільних парламентів, австрий- 
ского і угорского, комісиї, взяли на себе 
розвязку сего иитаня.

Приява обидвох мінїстрів-президептів 
не спільній мінїстерскій раді в Ішлю, вка
зує на те, що розходить ся о нову пробу, 
дійти до порозуміня з угорскою коалїциєю 
в справі єї домаганя що до мадярскої ко- 
менди в угорскій армії. На случай однак, 
що ся нова проба знов не доведе до ні
чого, мусїла спільна рада мінїстерска об
думати способи, як повести дальше справи, 
тим більше, що монарх виїздить на мане
ври до Чех і до Тиролю і поверне аж пе- ' 
ред сесиєю угорского сонму, котра має по
чати ся 15. вересня. О вислїдах сеї ради 
звіщають, що цісар згодив ся на всі пред
логи Феєрварого, а наколи сесия сойму 
угорского скінчить ся на нічім, має він 
повновласть сойм розвязати, а вибори до 
нового сойму відбулиб ся на основі за
гального права виборчого (очивидно октро-

Товариство рушило в дорогу.
І знов сей тихий кут, серед сосон, чорних 

як зелень їх галузя, оживив ся.
Лунала пісня, сьміхи, крики і дотепи.
А хлопя мале йшло невтомимо вперед, біля 

него судия, котрому гумор втік сьвітами. Він 
вже не бачить пань, не дивить ся на них своїми 
добрими — ясними очима.

Виходили з лїса.
Перед ними заклад купелевий, віллі — 

в віддали мріють ліси — густі. Соснові ліси.
Хлопя хоче відходити.
Пан судия збирає для него нагороду — зі

брав дві корони, дає хлопчині.
А оно мале бере гроші у руку і віри не 

йме, що се ему той маєток.
«А що собі купиш за отсї гроші?» питає 

якось поважно-сумно пан судия.
«А книжочку, прошу пана».
«Вмієш читати?»
«Ні — як тепер піду до школи, бо у нас 

тепер буде школа, тато куплять книжочку — 
а я навчу ся читати!»

«Учись — учись», каже судия і гладить 
хлопчину по головці.

Вже відходять — а оно мале несьміло під
ходить до судиї, цілує єго в руку і. дрожачим 
голосом питає:

«А ви пани Руснаки — що вмієте так до
бре по нашому?»



кованого), а се булоб пораженєм мадяр- 
ского живла. Запевняють також, що міро- 
дайні круги в нічім не змінили свого по
гляду на війскову справу в Угорщині, зна
чить, нема мови про мадярску команду 
в армії.

Мирові переговори
І знов не прийшло на вчерашних засїда- 

нях мирової конференциї до ніяких рішаючих 
вислїдів.

Урядово доносять, що на вчерашнім рані
шнім засїданю повстали ріжницї поглядів в спра
ві тексту протоколів і порішено протоколи від
читати дословно та спірні квестиї порішити на 
конференциї. Сеї праці не нокінчено на передпо
лудневім засїданю, яке тревало від години 2. до 
3-30. Протоколи підписано і відрочено конфе- 
ренцию до 26. с. м.

Про взаїмні уступки конферуючих сторін 
кружать найріжнороднїйші верзиї. Однак як ви
дко з загального настрою, на Япанцїв натиска
ють, щоби ограничили свої жаданя як найбіль
ше, а входить ту в гру також і той згляд, що 
Япанїя сама розпочала війну і вела єї офензив- 
но. І так Могфпв Розі доносить з Портсмуту під 
Д. 22. с. м., що небавом стане підписаний миро- 
вай трактат, опираючий ся на слідуючих поста
новах: Росия заплатить Япанїї якусь грошеву 
суму за удержане росийских полонників та за 
піклованє недужих і ранних Росиян. Однак ся 
квота не має бути велика. Росия відступить пів
нічну (!) половину Сахаліну Япанїї, а задержить 
полудневу половину острова. Натомість Япанїя 
зрече ся видачі інтернованих воєнних кораблів 
і ограниченя росийскої власти на морю на Да
лекім Сході.— Лекших услівій хиба вже не мо
жна придумати! Надто, як доносить Печг Уогк 
Негаїй, Япанїя має вчинити пропозицию. щоби 
східно-хіньска зелїзниця перейшла під контролю 
великого міжнародного товариства, в якім бу
дуть мати представителїв: Япанїя, Хіни, Німеч
чина, Англія, Франция, Союзні Держави, а також 
Росия, о скілько заключить мир.

На всякий спосіб мертва точка переговорів 
переступлена щасливо і зникла наразі обава, 
щоби переговори були зірвані. Як зачувати — 
телеграфує бюро Райтера» — пропозиция Рус- 
вельта узгляднила з одної сторони япаньске ж а
дане о відшкодоване, а з другої сторони дає Ро
си! можність такого виходу, що не відступить 
ані пяди своєї териториї, анї не заплатить одно
го рубля відшкодованя. Пропозиция Рузвельта 
в короткости представляє ся ось як: Росия має 
відкупити остров Сахалін від Япанїї, а ціну 
в разі неможности згоди обох д ржав має

«Руснаки дитинко!»
♦ Та якже... ви пани... а Руснаки... е то щось 

не так?...
«Руснаки, Руснаки, хлопчино, як ти, як твій 

тато, твоя мама...»
«Та Руснаки не пани — а пани є прецінь 

пани ?»
Заклопотаний судия не знав, що сказати 

хлопчині.
Поважно єще раз гласкав хлопчину по го

ловці і шепотів пестливо:
«Руснаки ми, дитинко — Руснаки, хоть 

і пани...»

II.
На полянці, обрамованій темним валом лї- 

са соснового, за котрим западає огнисте, мов 
розпалена куля, сонїчко, сидить ціле това
риство.

Три сьвященичі ризи, кілька модних і не
модних літних Гарнітурів. Кілька ясних леге
сеньких літних суконь і парасольок, кількоро ді
точок з невідступними бальонами і обручи- 
ками.

Пан отець з Поділя похиливсь над столом, 
рушив пальцями, з під них озвались солодкі 
звуки.

Тихо тихесенько — майстер-артист, концер
тує на цитрі.

Тихо-тихесенько — Інка мала навіть за

мовкла , стоїть вслухана в чудово - солодку 
музику.

А музик наш рухає легесенько пальцями 
а з під них пливуть тони слабі, тихесенько, 
дрожа чі.

Звільна звуки пробивають ся наче сонця 
лучі через хмари і зачеркують ясне колесо.

Колесо яснїе, ширшає, більшіє, як свитанє 
ранної зірниці.

І нараз розсунулись хмари.
Филя могутних тонів, викликаних горячою 

душею удуховленого артиста, пливе могучо гень, 
гень, до небес.

Преясний блеск тонів трискає довкруги, о- 
золочує всі душі, ліє в них каскаду сьвітла, 
правди, сили.

І з тих душ очарованих виринула пісня 
могуча, пісня сильна: «Ще не вмерла Україна, 
ні слава, нї воля...»

Відгомон несе могутні слова далеко далеко 
гень у сині лїси-гори.

Артист дрожить.
Не з утоми, а зі зворушеня, з триюмфу.
Чує в тій хвили якби містичну струю, 

що біжить від него до єго слухачів оча
рованих.

Риманів-Здрій 10. VIII. 1905.

порішити мировий суд. Ся цїна купна і квота, 
яку Япанїя одержить за відступленє Хінам схі
дної зелїзницї та за удержане росийских полон- 
ників в Япанїї, має рівнати ся цілковито воєн
ним коштам Япанїї. Ся пропозиция подає отже 
можність, щоби Яоанцї відступили що до пятої 
точки своїх мирових услівій, а Росияни сповни
ли що до IX. точки. — Дальше єще в окремій 
телеграмі доносить бюро Райтера з Портсмуту, 
що бар. Камура на засїданю в середу мав зго
дити ся на компромісові услівя Рузвельта.

Ситуация на Угорщині.
В половині вересня, як звісно, наступить 

зворотна точка в теперішній ситуацпї, яка нахо
дить ся тепер в стадиї приготовленя до остаточ
ного рішеня, що доперва дозріє зі скликанєм у- 
горского сойму. Поки що три, а зглядно чотири 
чинники працює побіч і против себе над підго- 
товленєм ситуациї.

Першим чинником є иравительство, яке на 
коронній раді в Ішлю повзяло остаточне рішене 
що до свого дальшого поступованя. Другим чин
ником є угорска коалїция, яка рішучість прави- 
тельства в переведеню волі Корони взяла собі 
за вихідну точку до нової борби за перепертє 
волі народу що до угорскої команди.

Побіч сих двох супротиволежних собі чин
ників бр. Банфі підняв акцию на власну руку, 
яка зміряє до такого компромісового становиска, 
щоби з одної сторони дати можність правитель- 
ству поробити дальші концесиї на війсково-на 
циональнім полю, з другої сторони перевести 
фузию ліберального сторонництва з коалїциєю і 
вчинити єї приклонною для компромісу з прави- 
тельством, евентуально спосібною для перенятя 
керми держави в свої руки

Бр. Банфі бавив від суботи до понеділка у 
Відни і відбув конференциї з міністром війни, 
Генералом Пітрайхом і шефом секциї в ґабіне- 
товій канцеляриї Кенїґом. Дневники доносили, 
що конференциї дотичили війскових квестий і 
що бр. Банфі умів пересьвідчити всіх про мо
жливість переведена своєї війскової програми, 
яка числить ся з рішучою заявою цісаря в спра
ві язика команди. Банфі. заневнив, що хотяй би 
коалїция єго програму відкинула, то мимо сего 
він найде в соймі знатну більшість. Однак єще 
не відомо, чи найвисші сфери згодять ся на 
пропозициї Банфіого.

Послїдним найменше значучим чинником, 
є всемогуча до недавна ліберальна партия. Она 
тілько о стілько виходить в рахунок, о скілько 
розпадаючи ся сама в собі може причинити ся 
до скріплена одного з двох попередних чинни
ків: опозицийної коаліциі, або будучого сторон
ництва компромісу Банфіого. Про сей процес

розкладаня ліберального сторонництва телегра
фують з Будапешту під вчерашною датою.

Нині перед полуднем т. з. Група 23 членів 
ліберального сторонництва відбула конференцию 
в готелю „Панонїя“, в якій взяло уділ 14 чле
нів Групи. Ухвалено предложити нинїшним по» 
полудневим зборам нового ліберального сторон
ництва три внесеня. У внесеню посла Іссекуца 
містить ся жадане, щоби монарх, згідно з бажа
ними народа зробив ужиток з конституцийних 
королївских прав і запровадив в армії угорский 
язик яко цїху народного війска. Се внесене, яке 
має на цїли уможливити сецесионїстам остати 
ся в сторонництві, відкинено. Внесене Данєля 
жадає цілковитої реорґанїзациї ліберального сто
ронництва, яке не в силі' виповнити своєї задачі. 
Всі присутні члени підписали аркуш, обовнзую- 
чись до солїдарности.

Ліберальне сторонництво відбуло по полу- 
дни конференцию при удїлї 108 членів на 126 
вже по відтрученю дисидентів. На початку від
читано письмо членів, зголосивших своє висту
плене. Відтак підпирав пос. Данїєль своє внесене: 
♦ 0  скілько є можливе полагоджене нещасного 

ріересиленя через союз всіх сторонництв, що 
стоять на засадах з р. 1857, сторонництво є го- 

ітовє, з посьвятою свого самостійного станови- 
’ска взяти уділ в новім уформованю сторон- 
Іництв». По довшій дискусиї принято се внесене 
; однодушно. Є се отже заповідию евентуального 
розвязаня сторонництва.

Независимо від того десять членів лібе
рального сторонництва в письмі до президента 
тогож сторонництва зголосило своє виступлене 
з него. Надто перед полуднем відбуло ся засї- 
данє виконуючого комітету ліберального сторон
ництва в VII. будапештеньскім окрузі і ухвалено 
там виступите з краєвого союза ліберального 
сторонництва.

Н о в и н к и .
— Календар. В і ія т н и ц ю : руско-кат.: Фотїя 

і Аникити м.; римо-кат.: Людвика кор. — В с у 
б о т у : руско-кат.: Максима, Іполита; римо-кат.: 
Зефірина папи.

— Дирекция І. ґімназиї' в Станиславові
подає до відома інтересованих що слідує: 

Силою розпорндженя Єго Ексцелвнциї
Мінїства Віроісповідань і Просьвіти з дня 
10. липня с. р. ч. 26.272 зістане отворена 
в Станиславові з початком року шкільного 
1905 6 І. кляса державної ґімназиї з ру- 
ским язиком викладовим.

Вписи учеників до І. кляси рускої ґім
назиї в Станиславові відбувати ся будуть 
в Дирекциї польскої ґімназиї в днях ЗО. і 
31. серпня від години 9—12. рано і 3—5. 
по полудни. Ученики мають явити ся до 
вписів в товаристві родичів, котрі обовязані 
будуть зложити лячно деклярацию, що сини 
їх мають вступити до рускої ґімназиї.

Іспит вступний розпічне ся дня 1. ве
ресня о год. 8. рано і буде відбувати ся 
після обовязуючих приписів в язиці викла- 
довім рускім.

Ученики, котрі вже вписали ся і зі- 
стали приняті до польскої ґімназиї в липни 
с. р., вели хотять перейти до рускої ґім
назиї, мусять ся піддати додатковому іспи- 
тови з язика руского.

В тій цїли мають зголосити ся до Ди
рекциї польскої ґімназиї в означенім по
виєте речинци (30. і 31. серпня) предкла- 
даючи заразом згадану деклярацию своїх 
родичів.

Дирекция ц. к. І. ґімназиї.
В Станиславові дня 20. серпня 1905.

Ф. Терлїковский.
(Инші часописи просить ся повторити се 

оповіщене). ,
— Вписи до „Висшого Музичного Інституте* у 

Львові (при улици Вірменьскій Ч. 2. І. ІІОВ.) по
чнуть ся з днем 1. вересня і тривати муть до 
15. вересня включно. Капцелярия Інституте буде 
приймати елєвів що дня між 10. а 12. годиною. 
Елеви «Висшого Муз. Інститути» платять при 
внисї 1 К. На засноване бібліотеки ново вписа
ні платять 4 К. По 15. вересня відбудуть ся

✓
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квалїфікацийні іспити для сих ново вписаних е- 
лєвів, щ о хотять поступити на впсші роки нау
ки. В «В. Муз. Інституті» можна побирати на
уку гри на фортепянї і на всяких орхестральних 
інструментах; науку сольового і хорального спі
ву, гармонії і композициї. Науку уділяють ви
ключно кваліфіковані професори. Оплата шкіль 
на виносить на перших двох роках (за час від 
16. вересня до кінця червня) 75 К. В третім ро
ці науки 90 К, в четвертім 120 К, впятім 150 К, 
в шестім 180 К, в семім 210 К в осьмім 240 К. 
Лише наука сольового співу коштує в першім 
році 120 К. Факт, що в минулім році (другім 
ествованя «Інстптута») було 99 вписаних елєвів, 
з котрих 80 одержало квалїфікацию, еьвідчить 
о хорошім розвою «Вис. Муз. Інститута». Кляси- 
фікация елєвів відбуває ся що три місяці. Уче- 
ники одержують сьвідоцтва. Наука відбуває ся 
звичайно в годинах пополудневих, вільних від 
шкільних занять т р и ч и тижнево. — У Львові 
26. серпня 1005. — Лнатоль Вахнянин, директор 
«Вис. Муз. Інститута».

— Докторат рільництва. Цісар надав рільничій 
академії (НосЬзсЬиІе Ійг Водепкиїїиг) у Відни з наго- 
переміни єї на 4-лїтну право промованя «докто
рів академії рільництва» після окремих при 
писів.

— Іменована. Проф. ґімназиї в Яслї, Йосиф 
Ербен іменований провіз, окружним інспектором 
шкільним в IX. ранзі для ново-санчівского 
округа.

— Товариство „Труд“ приймає учениць до 
науки к р о ю  і ш и т я с у к о н ь  під слідую
чими услівями: І) Зголошеня приймає ся тілько 
в товаристві родичів ало опікунів, котрі на слу- 
чай принятя учениці підпишуть сі постанови. 
2) Оплати з гори а то: вписового 4 К, за науку 
місячно по 6 К, а за крій 30 К на раз. — По 
трох місяцях платної науки мають учениці пра
во позістати в робітнях товариства на безплат
ній практиці через дальших три місяці. 3) В ча
сі тримісячної науки виконують учениці роботи 
тілько для самих себе, а не для кого иншого 
і зовсім з свого материялу; підчас практики по 
мисли уст. 2. виконують учениці роботи для то
вариства «Труд» з материялу доставленого їм 
товариством, коли дирекция набрала того пере- 
сьвідченя, що учениця може такі роботи вико
нувати без нараженя товариства на страти 
в материялї. 4) По укінченю курсу, мають уче
ниці виказати ся перед дирекциею товариства 
з поступу в науці, виготовленими роботами, як 
також вправою в рисунку і крою а на случай 
вдоволяючого вислїду одержать учениці сьвідо- 
цтво учащаня на курс. 5) Що до поведеня уче
ниці в робітнях, обовязують їх постанови реґу- 
ляміну для робітень. Що до инших відділів обо
вязують отсї постанови: І. Д о  в і д д і л у  т о р 
г о в е л ь н о г о  приймає ся учениць на трилїтну 
науку, а то: перший рік на власнім удержаню 
учениці, в другім році платить товариство 
на удержанє учениці по 5 К, а в третім по 10 
К місячно. Проба треває два місяці. — При 
тім відділі мав бути на третім році науки 
отворений курс простої бухгальтериї, науки 
рахунковости, товарознавства , і каліграфії. 
II. Д о р о б і т е н ь б іл я  на трилїтну науку, а 
то на услівях: перший рік на власнім удержаню 
учениці, в другім році платить товариство «Труд» 
на удержанє учениці по 5, а в третім по 6 К 
місячно. Плян науки: Вишивки, коронкарство, 
гафт білий і машиновий, шите біля і рисунки. 
З а  науку крою, котра удїлювана буде ученицям 
по укінченю третого року науки платить ся о- 
сібно. З  науки рахунковости і каліграфії удїлю- 
ваної на курсі купецкого відділу, можуть кори- 
стати також учениці відділу шитя біля. III. Д о 
р о б , т е н ь  с у к о н ь  приймає ся учениць на 
трилїтну науку на услівях як цід II. Плян 
науки: рукавові, снідничарки і станичарки. IV. 
Д о  в і д д і л у  м о д  приймався учениць на дво- 
літну науку безплатну. — Плян науки: підшива
не і викінчуване капелюхів, виготовлене фасо
нів з дроту і мерлі, подрібн і роботи як викону
ване листків, кокард, цьвітів з Гази, аксаміту 
ітп., вироби джетові, чипочки, канузки, театраль
ні ковнїри, боа, і всякі вироби з Гази, шите фа
сонів з соломки, зіставлюване капелюхів з ма
терні і еамостійне виконуване цїлости робіт мод- 
нярских. Від учениці жадав ,ря укінченя що най
менше 13-го року житя і укінченя четвертої 
кляси шкіл народних; з висілою шкблою мають 
першеньство. Зголошеня приймає ся тілько в то
варистві родичів або опікунів, причім належить 
предложити метрику і шкільне сьвідоцтво. Таксу 
за впис до корпорациї і оплати до каси хорих 
покривають родичі (опікуни) учениць. — Ди
рекция.

— Вечерок з танцями в СамборІ устроює дня 
3. вересня «Шкільна Поміч» в користь бурси 
св. Володимира в сали „Рускої Бесіди". Місцеву 
і  замісцеву П. Т. Публику запрошує до числен
ної участи. — Видїл.

— Неправдива вістка. В ч. 177. нашої часописи, 
опираючись на устній інформації особи, яка 
ааслугувала на віру, а яка знова дістала ту ін 
від йшної особи, подали ми вістку про смерть 
Впр. о. Николая Огоновского, нароха формацию 
в Джурові, снятиньского повіту. Тимчасом одер

жуємо заперечене ііраздивости сеї вістки рівно
часно з кількох сторін, що отсим з приємно 
стию подаємо. Желаючи Впр. о. Николаеви Ого- 
новскому довгих літ щасливого житя, перепро
шуємо єго за заподіяну прикрість, а з тим са
мим перепрошенєм звертаємо ся також до Впов. 
его кревних, свояків і звакомих.

— З Чернівців доносять нам: На загальних збо
рах «Товариства для плеканя україньскої пісні, 
музики і штуки драматичної в Чернівцях» від- 
бувших ся дня 12. серпня с. р. вибрано виділ, 
який уконституовав ся в слідуючий спосіб: Мо- 
дест Левицкий, голова, Михайло Коралевич, за 
ступник голови, Александрр Садаґурский, писар, 
Казимир ІІетращук, касиєр, Филимон Калитов- 
ский, господар, Омелян Попович і др. Стефан 
Смаль-Стоцкий видїловими: заступники виділ.; 
Ярмолович Володимир, Бензан Александер. Даль
ше вибрано комітет контрольний з 3 осіб, а то: 
Іван Костецкий, др. Мих ійло Литвинович, Оме
лян Могильницкий. — Цїлию товариства є удер
жуване музичної школи, о якої концесию вне
сено подане до нравительства.

— З львівскої єпархії. Кап. інституцию на Не
слухів одержав о. Іван Курчаба. — Завідатель- 
ство в Луці мал. дістав о. Андрей Гаврищак. — 
Сотрудництва одержали оо.: Евст. Барановский 
в Бережанах і Вас. Гургула в Галичи. — На 
конкурс розписана парохія Ольховець, бережань- 
ского дек , з речивцем до 30. вересня. — Речи- 
нець для рукоположеня в пресвитери назначено 
на 8. вересня.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних повідо- 
домляе о розписаню достави на уряджене огрі- 
ваня парового для нової монтовнї машин у Льво
ві. Докладне оголошене сего знаходить ся в «Га
зеті Львівскій» з дня 22. серпня с. р.

— Дрібні вісти. Війскова залога Львова виру
шила нчера на маневри в околиці Одеська, Під- 
каміня і Бродів. — Будова карного заведеня в 
Дрогобичи вже почала ся і потревае около 4 літ. 
Будинок у Львові, званий Бриґідками, з якого пе
ренесуть вязнїв до Дрогобича, буде обернений 
на поміщене суду III секциї і карного суду з ул 
Баторого. Перерібка Бриґідок буде коштувати 
около пів мі Ліона корон. — Директор почт ра
дник двора Сеферович виїхав зі Львова в уря
дових справах, а его заступає старший радник 
почтовий, Людвик Пікор. — У Львові появили 
ся 50-коронові фальсифікати, вироблювані, як 
здогадують ся, за границею. — Др. Олесницкий 
купив земску посілість Ролів в дрогобицкім по
віті на парцеляцию поміж руских селян. — Б 
Косові згоріло онодї в середмістю поверх 20 
домів. — В Василеві коло Сокаля отвирає ся з 
днем 1. вересня нову почтову складницю. — 
В Косові помер Теофіль Тарнавский, директор 
рахункового департаменту в краєвім виділі, в 64. 
році житя. — В Сурохові коло Ярослава згоріла 
двірска стодола із збіжем. — Б Радимнї зни
щив огонь в ночи на понеділок церкву і кілька 
инших домів, а між ними жидівску лазню і бі- 
жницю.

Всячина
— Напад ОФІцирів на редактора. В Кошпцях 

на Угорщині лучила ся онодї подія брутального 
нападу двох офіцирів на редакцию кошицкого 
Ніііар-у, при чім ужито шабель і револьверу. 
Напасником був підиоручник Борчіц, який в то
варистві другого підпоручника прийшов до ре
дактора Нігіар-у пімстити ся з і  статю, поміщену 
в тім дневнику проти своєї особи. Борчіца най
більше обійшло, що в статі не додано перед єго 
наависком слова «пан». В редакциї був тоді ли
ше сам начальний редактор Едвард Шереш. 
Борчіц по кількох словах вступу ударив редак
тора в лице, на що той відповів кулаком між 
очи. Тоді офіцир виняв шаблю і ранив нею Ше- 
реша в голову, а Шереш стрілив до него з ре
вольвера, але нецільно. На гук стрілу прибіг до 
редакциї складач Кляйн, один з провідників со- 
циялїстичноі партиї, і горшком з друкарскою 
мазию кинув в голову другого офіцира, що сто
яв яко німий сьвідок розбишацкого нападу сво
го товариша. Зачеплений офіцир добув шаблі 
і пхнув нею Кляйна понизше черева, завдаючи 
ему смертельну рану. По тім оба офіцири вибі
гли з редакциї, аби всісти до повозу, яким при
були. Але товпа народу, що зібрала ся на улицї, 
кинула ся на офіцирів і еслиб не поліция, були 
би они лихо вийшли. Кляйна відвезено до шпи- 
таля.

— Катастрофа з самоїздом. З Черновець доно
сять, що перебуваючий там на відпустці радник 
двора при міністерстві рільництва Фридрих 
Банль, вибравши ся онодї на прогульну самоїз- 
дом свого зятя, в наслідок зудару иогиб на мі
сця. Радник Вацль мав під своїм зарядом адмі- 
нїстрацию лісів і доменів державвих в Галичині 
і на Буковині, як також купелеві заведеня Кри
ницю і Сольку.

— ДеФравдация у висшім стилю. Б есконтовім 
банку в Парижи касиєр Ґалей здефравдуван 
около 4 мілїони франків і утік до Америки. Ґа- 
лей, 35-дїтний мужчина, мав жінку і 2 дїтий 
а его місячна плата виносила 300 фр. Родина 
жила середно заможно, але позадомашне житв

Ґалєя коштувало много. Він удержував зносини 
з ріжними «дамами», а одна з них Согет, роз
відка, привела єго до руїни. За єї намовою Ґа- 
лєй черпав пригорщами гроші з чужої каси і 
видавав все на удержанє єї дому. За єї намо
вою рішив ся вківци Ґалєй утїчи, заосмотривши 
карман грубою квотою з каси. Плян утечі при
готовано з рафінованою перебіглостию. Ґалєй 
вислав свою родину на село, а сам взяв на 
кільканайцять днів відпустку. З  поспіхом випро
дано уряджене дому Согетової, закуплено сукні, 
білє, харчі і вана і те все ваги 20.000 клґ. ви
везла Согет до Гавру. Ґалєй поїхав туда другого 
дня і обоє під фальшивим назвиском баронів 
де Ґрандраль замешкали на кілька днів в першо
ряднім готелю. Тимчасом дефравдант винаняв 
на 3 місяці в півн.-нїм. Льойдї яхт «Катарина». 
Квоту найму .5.000 фр. заплатив з гори, згодив 
капітана і лікаря і виплатив цілій залозі по
двійну пенсию за перший тиждень, аби зєднати 
собі у них довірє. Про приготовані вигоди на 
яхті еьвідчить обставина, що забрано 4.000 клґ. 
леду і повні скрині всяких косметиків. Яхт від
плив в напрямі полудневої Америки і послїдний 
раз бачено єго в Ляс Пальмас. Француска полї- 
ция розіслала до всіх країв стежні листи за де- 
фравдантом, а такий лист прийшов також до 
Австриї.

— Цікава пригода приключила ся одному Іта
лїйцеви, що торгував овочами в Бофало, Н. Й. 
Дня 4. серпня перед полуднем вбігло до єго 
склепу двох задиханих людий з просьбою, щоби 
скрив їх де у себе, бо за ними гонить поліция. 
Показали єму купу золота і банкнотів і обіцяли 
3.000 долярів за те, єсли дасть їм на хвилинку 
захист. Італієць згодив ся, а яко запоруку, що їх 
не зрадить, дав їм своїх 900 дол. підчас коли 
они дали єму на переховок все золото і паперо- 
ви гроші, які мали при собі. За  годину від'їздив 
поїзд, і оба злодії відїхали, подякувавши уща
сливленому Італїйцеви за гостинність. Якеж 
страшне було розчароване лакомого Італійця, 
коли переконав ся, що золото, яке дістав від 
них, се не золото, а мосяж, а наперови гроші, 
се не гроші, а таки простий помальований 
папір.

— Енерґічні жінки. В Ризі, в Росиї, дня 10. с. 
м. зібрало ся около 6-ої години вечером поверх 
1000 жевщин і зажадали від властителів реста- 
враций, щоби сейчас замикали, грозячи в про
тивнім случаю знищенєм. Мужчини зібрали ся 
також в значнім числі і старали ся намовити 
женщин, щоби розійшли ся. Женшини повитали 
їхкамінєм  і мало не знищили найблизшої ре- 
ставрациї. Остаточно женіцини побідили: розі
гнали мужчин і приневолили позамикати реста- 
врациї. При тій нагоді заявили, що будуть ни
щити ті публичні льокалї, котрих властителі не 
будуть їх замикати о 6 -тій год. вечером.

— Податок на нежонатих. В Аргентині нало
жено нащежонатих мужчин дуже високий пода
ток. Оплата починав ся від 20. року житя і зро
стає з кождим роком так, що 50-лїтний холо
стяк платить 250 К місячно. Від 51. р. сей по
даток спадає, а в 70. році виносить 50 К міся
чно, а від 80. року зовсім устає. Податкови під
лягають також вдівці, котрі до трех літ по смер- 
ти жінки вдруге не оженять ся. Від плаченя по
датку є вільні ті, що тричи дістали «гарбуза»,, 
хорі і убогі.

— Реґулямін палиць. В Петербурзі вийде не
бавом полїцийна заборона уживана неприписа- 
них палиць. Палиці не будуть могли бути инші, 
як лише ті, яких взірець затвердить поліция. 
Причину до сего зарядженя дали послїдоі події 
в Петербурзі, коли робітники ходили улицями 
зі справдїшними буками або зелїзними штабами 
в руках.

— Француз про Українки. В Парижі! вийшла 
книжка н. з.: «Всі женщини» (Тоиіез Іез Геттез), 
написана якимсь Атейіе-м Уідпоіа. Описуючи 
Славянок, Амедей Віньоля посьвячує один роз
діл україньским женщинам, ставлячи їх далеко 
виспіє від Московок. Межи Московкою а Укра
їнкою, чи Русинкою (БпіЬепе) є вічний контраст 
півночи і полудня. Підсонє України теплїйше, 
сам край далеко привітливійший. Ум України 
живійший, більше мрійвий і сентиментальний. 
Висока, струнка, по найбільшій части брунетка, 
з чортими очима, широким лицем, але з тонки
ми чертами лиця. Українка є сильна, бодай на 
зверх весела і безжурна. Єї сестра Московка до
рікає Українку за ії безпечність. Українка понад 
все любить спокій. Вміє оцінити родинні втіхи, 
а так само вражіня, які відносить з краси при
роди. Будучи з волі судьби більше свобідною, 
як Московка, вона виходить замуж лише за то
го, кого собі вибрала. Україньскі народні пісні 
величають не мужчину, але красу женщин, лю
бов, а також недолю старого, поганого чоловіка, 
котрого обманює жінка, а він про се на знає. 
Нема нічого поетичнїйшого і зворушливівшого 
від украіньских пісень. Моноді дівчата співають 
їх хором на вечерницях, куди приходять весели
ти ся на свободі. Цьвіти, перевязані биндами, 
або широкі диядеми украшають їх голови. Кіль
ка рядів коралів окружають їх гарні шиї. Біла 
вишита сорочка і довга синя або кратчаста юб
ка обрисоиуть їх ґрациозні форми. Збірня дів-
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чат>на вечеРниИях творить чарівну картину, ко
трій поважні і повільні націви надають сумови
тий відтінок. Українки можуть гордити ся сво
їми формами, але чим близше до козацких сто
рін, тим женщини стають гарнїйші і привабли- 
війші. Запорозкі козачки то справдішні моделі’. 
Що до доньйких козаків, то вони походять від 
Москалів і тому їх черти лиця, а навіть сама 
вдача лишила ся така, як у Москалів. — При 
тій нагоді' автор звертає увагу також на Білоро- 
сів і замічає, що їх женщини бідні, їх піснї ви
казують переважно їх бідолашність, про котру 
говорять також їх понурі лиця, але деспотизм 
родини не так тяжко давить їх плечі, як у Мо
сковок.
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїстер”
порукою

Т елеграм и
з дня 24. серпня.

Варшава. Вчера прийшло ту до кровавої 
стрічі межи страйкуючими робітниками а зелї- 
зничим баталїоном, покликаним до служби. Ру
ху на варшавско-віденьскій зелїзници не здер
жувано.

Царгород. Екуменічний патриярх доносить, 
що онодї виконано замах на митрополита зі 
Струмниц7, але замах не вдав ся. АрХимандрит, 
котрий товаришив митрош литі, відніс рани.

Льондон. Е)аі1у Маіі доносить з Портсмуту, 
що вигляди заключеня мира стоять дуже добре. 
Дописуватель Оаііу Маіі-у твердить, що Яванці 
задержуть полудневу часті, Сахаліну.

Париж. Заносить ся на демонстрацию фран- 
цускої фльоти перед портами в Марокко. Маїіп 
пише, що демонстрацій! фльоти обмежить ся на 
Танґер. Франция має заняти один з мароккань- 
скпх кораблів.

Надіслане.

ф із и к а л ь х о -5 и г т с т и ч н а  / і їч к и ц я
3-ра ЗКаркабского

в Косові (за Колохмиєю)
(зел. стация Заболотів або Впжниця)

отворена до кінця жовтня.
Курация овочева і доповняюча по побуті' в здро-

євищах. (1— Ю ).

С о ї о з з е и т  
в п асаж и  Герм анів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. в е р е с н я  19 05.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о.. 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попон, 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬШе іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльбна ппи ул. Карели Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І-рядці 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.
оГб еГ» еГа а&9 еГа «55 «Таа&а вГв
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Композициї Ярославенка на Фортепян

*  „Л Ю Б 0 Щ 1“  *
вальці по К Г50,

*  І-ший Народний Марш *
по К 1/00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі', в Станиславові у Штавдахера, в Чер
нівцях у Пардінього, в Самборі у І’айзіга в Тер
нополя у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайнб.

Всілякі

КУПОНИ І
вияьосовані

цінні папері
вип лачує б ез и отрученя 

п р о візн і або  кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
_  [іпотечного.
Книгарня Наукового Товариства ік. ІІІевненкн
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отсї новини: II том „Істориї Укра- 
Їни-Руси* Грушівского, II. вид. брош. 7-50 К, опр. 
в полотно 8-90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 

© Ф Ф Ф Ф Ф Ф Ф Ф  Ф  Ф Ф Ф Ф Ф Ф Ф ©  В горах* гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, опр 
4 К. — При замовленні оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа

стоваришенє зар. з обмеженою 
у Львові (Ринок ч. 10)

приймає вкладки до огіроце а  тованя на 4 прц. і 
оплачує за  вкладників податок рентовий; для 
ощадженя коштів посилки моїкна присилати гро- 0«5* іш чеками Щ адниці почтової; вкладати може ^ 7  

Ту кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кож догс часу, навіть без виіювідже-

ня (за есконтом). ї *

Ф ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам
на 6 нрц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */а-річних виносить 
рата ам ортизаційна (на капітал і відсотки) 5%;0  до позичок вимагає' ся першої гінотекп або до- 
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба зв ер тати ся  за  позичками до «Дністра».

Членами мож уть бути тілько члени обез- 
печені Б «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів ЯКО 
дивіденди під уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан

0
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф«З*
ф
ф

фондів Товар, кредитов. „Дністер* 31/121904
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 Б.
Ф. резервовий і и н .: 26 576 Б.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.938 К.

Зіїутки 
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі* у Львові 
і у всіх торговлях вкраю. .і- - і---Л---А-> « Й -ЇЙ  « Й Ї І»  Й Ї Ї К Ї І »7)7 7)7 7 ) 7  7)7 7(7 7 ) 7  7 ) 7  7 ) 7  7 ( 7  7)7 7)7 7 )7

Розклад зелізничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас  середно-европейски й).

О. год

■6-00
6- Ю,

7- 20 
7 29 
7-50 
805 
815 
818  
8'50

10-05
10- 35
11- 45 
1155

Г30
140
150
2-30

3 45 
432 
5 0 )  
5 25 
5‘45
8 4 0
9 10 
9-50 
920 

10-20

1050
12-20

2-31

7-00
215
515

10-02

Приходять до Львова (головний дворець):

з  Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хирова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делнтина (чер. Коло

мию —3%  вкл. в вед. і сьвята), К ерезмезе
*■’/
з Підволочись. Одеси, Кпїва, Бродів 
в Лавочного, Пешту. Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокалн
з Станиславова, Ж пдачева
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з  Яворова
з  Кракова, Відня. Берліна, Варвіави, Праги 
в Коломиї, Ж пдачева, Гіотутор, Керезмезе 
з  Ряш ева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина. Копичинець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора,-Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри- 

малова, Гусятина. Копичинець, Козовп
з Стрия, Тухлі ( ,5/  
з Яворова 
з  Сокаля, Белзин, Любачева 

§ Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з  Іцкан, Ж идачова, Калуша, Цовоселицї
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з  Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з  Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
8 Лавочного, Пошту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкан. Яс, Царгорода, Ж пдачева, Залїщик 
посп. з  Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Лідзя««>я“ 
з Підволочиск, Одеси, Лл'р- , бродів 
посп. з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, 
з  Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, За. їщнк, Івани п., Скали, Гусятина

-30/в),Сколього('/6 —3,7»)

о год.

6-15
6- 30

8-55
7- 39 
8 25
8- 35
9- цо 
929

10 55

11 19
2 00

24 0

2 5 0
2'55 
410
4- 20
5- 50 
5'58

Відходять зі .Львова (головний дворець):

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе. Чорткова 
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кракова, Відня, П раги, Осьвєнцїма 
до і'амбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Делятпна,

За.іїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродін, 

Копичинець, Чорткова. Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, К ерез

мезе
посп. до Кракова. Відня, Берліна, 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Рянщва, Любачева, Хирова. 
ідо Самбора, Хирора, Сянока 
до Коломиї, Ж пдачева, К ерезм езе (•’, —3%) 
до Яворова
до Лавочного, Псщту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, (Відня,. Берліша, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і */б—зл/, вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятпна, Єучавп 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна. Варшави, Праги 
посп, до Іцкан, Кереямезе (від Ч - - 30,), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги, 

з двірця .,Підзамче"
643 до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

11115 до Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Потугор
21 3  іпосп. Підволочиск, Бродів, Київа’, Одеси, Гусятина 

| 9-23 |до Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів

Праги

гі-25 
635  
7 30 
9-00

10- 1)5 
104*) 
1055 
11.09 
1105

11- 10 
1245

251
415

Л Ь О К А Л Ь Н І  П О Ї З Д И .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55- пе- 
редподуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
иоіюл. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 416,
5 00 попол/, 741, 8 55 вечером .

8 Я н о в а  818  рано, 145, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4‘32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 19,9 вцд.) і 
9’25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвятаї.

з і Ш и р ця  10-10 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл/ в неділі 
сьвята). ■ ...

З Л ю б і н я  11-52 в ночи (від 14/5 ,до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівскоуо о 36 міцут, а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского — 12. год. 36 мін. часу львівского.,—  Нічні години від 6. вечер' до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілєти, -ілюстровані провідники, розклади їзди і т. н. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж Гацсмана ч. 9.

Відходять з головного двірця :
до Б р у х о в и ч  від 14,5 до 10/9 вкл. 550  рано, 8'30 рано, 

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12-30 по пол.
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 2-Ю. 3 20 попол, 
6-10, 7-30 і 7-55 неч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1Г15 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915  передпол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) 

Г35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята). 
308  попол. (від 14,5 до 30/9 вкл.) і 5 58 понолудни, 

до Щ и р  ц я  155 попол. (вгд 1/6 до 10/9 вкл в неділі і сьвята І, 
до Л ю б ін я  в е л .2 ’15 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвята

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


